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Matematika a její aplikace
Rozkladový vzorec 
Období: únor 2012
Ročník: osmý - devátý
Lineární rovnice 17

s číselným jmenovatelem 

Anotace: Materiál je určen především pro samostatnou práci v digitální učebně a práci s interaktivní tabulí. V tištěné podobě k domácí přípravě žáka a k zařazení do jeho portfolia. Materiál obsahuje zadání, řešení pro sebekontrolu a kooperativní práci a také krokovou ukázku zápisu a postupu řešení.
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Lineární rovnice řešení celek 17:
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Postupné řešení  (Rovnice 17):
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Rozhodni se, kterým číslem budeš násobit …

Postupné řešení krok 1  (Rovnice 17):


[image: image21.wmf](

)

(

)

(

)

1

6

5

2

1

2

3

2

1

4

3

+

-

=

-

-

-

t

t

t



/ ( 12
Postupné řešení krok 2  (Rovnice 17):

[image: image22.wmf](

)

(

)

(

)

1

6

5

2

1

2

3

2

1

4

3

+

-

=

-

-

-

t

t

t



/ ( 12
   
[image: image23.wmf](

)

(

)

(

)

1

10

24

1

2

8

1

9

+

-

=

-

-

-

t

t

t


Postupné řešení krok 3  (Rovnice 17):
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Postupné řešení krok 6  (Rovnice 17):
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Postupné řešení  zkouška (Rovnice 17):
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Postupné řešení krok 2  zkouška (Rovnice 8):
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